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Acerca de este manual
Este manual explica la función Cloud Library Sync de rekordbox. Consulte la 
“Introducción a rekordbox” y el “Instruction Manual”.
rekordbox.com/es/download/#manual
• En este manual, el nombre de los botones y menús visibles en rekordbox se 

indica entre corchetes (por ejemplo, [BPM], ventana [Colección]).
• Tenga en cuenta que según la versión del sistema operativo o los ajustes del 

navegador web, el funcionamiento puede ser diferente de lo indicado en este 
manual.

• Tenga en cuenta que el idioma en pantalla de rekordbox mostrado en este manual 
puede no coincidir con el idioma visible en su pantalla.

• Las especificaciones, el diseño, etc. de rekordbox están sujetos a cambios sin 
previo aviso y pueden no coincidir con las descripciones de este manual.

https://rekordbox.com/es/download/#manual
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Introducción

Acerca de Cloud Library Sync
Cloud Library Sync puede sincronizar bibliotecas entre diferentes ordenadores y 
dispositivos móviles que utilicen la misma cuenta de AlphaTheta. Al subir archivos 
de música (o de vídeo) a un servicio de almacenamiento en la nube, todos sus 
ordenadores y dispositivos móviles pueden descargar y reproducir los archivos de 
música (o de vídeo) subidos.
(Este manual hace referencia principalmente a archivos de música en formato mp3, 
wav u otro, disponibles para Cloud Library Sync; sin embargo, también es posible 
subir y descargar archivos de vídeo en mp4, mov u otros formatos.)
Para obtener información sobre Cloud Library Sync, consulte el sitio web de 
rekordbox.

|Versión de rekordbox
Para usar Cloud Library Sync, instale la última versión de rekordbox.

|Creación de una cuenta en un servicio de almacenamiento en la 
nube

Cloud Library Sync es compatible con Dropbox y Google Drive™. (A marzo de 
2025)
Necesitará una cuenta de Dropbox o Google para usar Cloud Library Sync. Si no 
tiene una cuenta, acepte las Condiciones de Servicio de Dropbox o de Google Drive 
y cree una cuenta de Dropbox o Google Drive.
Seleccione y contrate el plan de Dropbox o Google Drive en función del tamaño de 
los archivos de música que quiera subir.
https://www.dropbox.com
https://www.google.com

|Capacidad del servicio de almacenamiento en la nube
Cloud Library Sync permite subir archivos de música al servicio de almacenamiento 
en la nube, pero sin superar la capacidad del plan contratado. Seleccione un plan 
con una capacidad superior al volumen total de archivos que desea subir.
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Introducción

• Si contrata el Plan Professional y se une al Professional DJ team, puede disponer 

de una cuenta de Dropbox con una capacidad de hasta 5 TB sin ningún coste 
adicional.

• Si contrata la Cloud Option y se une al Cloud Option DJ team, puede disponer de 
una cuenta de Dropbox con una capacidad de hasta 1 TB.

|Suscripción
El número de archivos de música y el tamaño de almacenamiento disponible en 
Dropbox para Cloud Library Sync varían según cada plan.

*1: Es posible añadir la Cloud Option.
*2: Al usar el Plan Free, debe conectar un dispositivo Hardware Unlock o realizar el 

registro de propietario.

Para obtener información sobre dispositivo Hardware Unlock, consulte la siguiente 
URL:
rekordbox.com/es/support/hardware-unlock/

Para obtener información sobre el registro de propietario, consulte la siguiente URL:
rekordbox.com/es/support/faq/v7/#faq-q700014

|Velocidad de conexión
El tiempo necesario para la sincronización de la biblioteca y la subida/descarga de 
archivos de música varía considerablemente según la velocidad de su conexión a 
Internet. Con Cloud Library Sync de rekordbox, se recomienda un entorno operativo 
con una velocidad de conexión de 20 Mbps o superior tanto para la subida como 
para la descarga.

Plan Número de archivos de 
música para sincronizar

Almacenamiento 
disponible en Dropbox

*1 20 archivos de música en 
[Trial playlist - Cloud Library 
Sync] y 1000 archivos de 
música en [Cloud Export] *2

-
*1

*1
Todos los archivos de música 
de la biblioteca

Tamaño contratado con 
suscripción 

5 TB

1 TB

 Plan Free

 Plan Core

 Plan Creative

 Plan Professional
 Cloud Option
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Introducción

|Sistemas operativos compatibles
Cloud Library Sync es compatible con los siguientes sistemas operativos. Para 
obtener información sobre la versión del sistema operativo, consulte los apartados 
de Requisitos del sistema o Especificaciones en cada sitio web.
• Ordenador: macOS, Windows

rekordbox.com/es/download/#system
• Dispositivo móvil: iOS, Android

rekordbox.com/es/feature/mobile/

|Uso individual
Con Cloud Library Sync, un usuario puede usar la misma biblioteca en varios 
ordenadores y dispositivos móviles, pero no es posible compartir la misma 
biblioteca entre varias personas.
6
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Introducción
Activación en ordenadores/dispositivos 
móviles

Puede usar [Trial playlist - Cloud Library Sync] sin necesidad de activación.
Para usar [Cloud Export] con el Plan Free, hace falta conectar un dispositivo 
Hardware Unlock o el registro del propietario.
Para usar [Cloud Export] con el Plan Core, es necesaria la activación.
Active todos los ordenadores y dispositivos móviles que utilice.
Inicie sesión en rekordbox en todos los ordenadores/dispositivos móviles en los que 
utilice Cloud Library Sync con la misma cuenta de AlphaTheta.

 Plan Free  Plan Core

rekordbox for Mac/Windows rekordbox for iOS/Android
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Introducción
Active todos los ordenadores y dispositivos móviles en los que utilice Cloud Library 
Sync.
Si usa rekordbox en varios ordenadores y dispositivos móviles, Cloud Library Sync 
puede sincronizar su biblioteca si utiliza la misma cuenta de AlphaTheta en todos 
los dispositivos. Para obtener más información sobre el número de ordenadores/
dispositivos móviles que puede activar y cuyas bibliotecas puede sincronizar, 
consulte la página Plan en rekordbox.com.
rekordbox.com/es/plan/

1. Cuenta de AlphaTheta: la cuenta de AlphaTheta con la que ha iniciado sesión

2. Plan de suscripción: su plan de suscripción actual contratado

3. Activar: activación/desactivación.
Si realiza la activación con rekordbox for iOS/Android, aparece la pantalla 
“Sincronización de la biblioteca” (página 25).

Nota
• Para obtener información sobre la activación, consulte “Introducción a rekordbox” en el sitio 

web de rekordbox.

 Plan Creative  Plan Professional  Cloud Option

2

3

1

rekordbox for Mac/Windows rekordbox for iOS/Android

2
3

1
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rekordbox for Mac/Windows

Use Cloud Library Sync con rekordbox en Mac/Windows.

Instalación de la aplicación de ordenador 
del servicio de almacenamiento en la 
nube
Al usar rekordbox en Mac/Windows, Cloud Library Sync utiliza la aplicación de 
ordenador del servicio de almacenamiento en la nube para subir/descargar 
archivos de música.
Instale la aplicación para escritorio de Dropbox.

Nota
• Para usar Cloud Library Sync, debe aceptar las Condiciones de servicio de Dropbox y crear una 

cuenta de Dropbox para usar Dropbox.
https://www.dropbox.com/es_ES/privacy

• Si usa Google Drive, acepte los Términos de Servicio de Google y cree una cuenta de Google 
para usar Google Drive.
https://policies.google.com/privacy?hl=es

• Si contrata el Plan Professional y se une al Professional DJ team, puede disponer de una cuenta 
de Dropbox con una capacidad de hasta 5 TB sin ningún coste adicional.
Si contrata la Cloud Option y se une al Cloud Option DJ team, puede disponer de una cuenta 
de Dropbox con una capacidad de hasta 1 TB.
Para obtener más información, consulte la Guía de configuración.
rekordbox.com/es/cloud-setup-guide/

• Si contrata el Plan Creative o el Plan Professional, no hace falta que instale la aplicación para 
escritorio de Dropbox si selecciona [Sincronizar solo archivos de música seleccionados 
(Recommended)] como Método de sincronización. Lo mismo vale si utiliza Google Drive. Para 
más información, consulte “Ajuste del Método de sincronización de los archivos de música” 
(página 15).

1 Instale la aplicación para escritorio de Dropbox.
https://www.dropbox.com/install

Nota
• Si inicia sesión en Dropbox tras instalar la aplicación para escritorio de Dropbox, use la misma 

cuenta de Dropbox utilizada en el paso 6 de “Sincronización de la biblioteca” (página 10). 
Asimismo, si ya utiliza la aplicación para escritorio de Dropbox, use la misma cuenta de 
Dropbox utilizada en el paso 6 de “Sincronización de la biblioteca” (página 10).
9
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rekordbox for Mac/Windows
Sincronización de la biblioteca
Si sincroniza su biblioteca con Cloud Library Sync, puede subir/descargar/
desplazar archivos de música entre Mac/Windows y el almacenamiento en la nube.

1 Haga clic en  en la esquina superior derecha de la pantalla para abrir la 
ventana [Preferencias].

2 Haga clic en la pestaña [Library Sync] de la categoría [CLOUD].

3 Active [Sincronizar biblioteca con otro dispositivo] en [Cloud Library Sync].

*1 Aparecerá la cuenta de Dropbox utilizada para iniciar sesión en Dropbox en 
el paso 6.
Si contrata el Plan Professional, puede comprobar si utiliza Professional DJ 
team con la capacidad máxima de 5 TB.
Si añade la Cloud Option, puede comprobar si utiliza Cloud Option DJ team 
con la capacidad máxima de 1 TB.

*2 Aparecerá la cuenta de Google utilizada para iniciar sesión en Google Drive 
en el paso 6.

4 Seleccione [NEXT] cuando aparezca la ventana con la información sobre la 
cuenta.

5 Seleccione [Aceptar] cuando aparezca la ventana de confirmación para 
fusionar las bibliotecas.

*1

*2
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rekordbox for Mac/Windows

6 Seleccione el almacenamiento en la nube de [Dropbox] o [Google Drive] que 

desea sincronizar.
Aparece la pantalla de la guía de Cloud Library Sync.

7 Seleccione [Login] cuando aparezca la ventana de inicio de sesión.
Aparece la pantalla de inicio de sesión en el servicio de almacenamiento en la 
nube en el navegador web.

8 Inicie sesión en el servicio de almacenamiento en la nube.
Una vez iniciada la sesión, aparecerá la cuenta de Dropbox o Google utilizada 
para iniciar sesión en el apartado [Servicio de almacenamiento en la nube] de 
la pestaña [Library Sync]. (Ver el paso 3.)

Consejo
• La cuenta utilizada para iniciar sesión en el servicio de almacenamiento en la nube (Dropbox/

Google) se sincroniza con todos los ordenadores y dispositivos móviles que usan la misma 
cuenta de AlphaTheta. Para ordenadores secundarios y posteriores, inicie sesión en la 
aplicación de ordenador del servicio de almacenamiento en la nube utilizando la misma cuenta 
empleada para iniciar sesión en el servicio de almacenamiento en la nube (Dropbox/Google) en 
rekordbox.

• El servicio de almacenamiento en la nube conectado se definirá como [Almacenamiento en la 
nube por defecto] en la pestaña [Library Sync]. Puede descargar archivos de música de 
cualquier servicio de almacenamiento en la nube iniciando sesión en el otro servicio de 
almacenamiento en la nube. Sin embargo, solo puede subir archivos al servicio de 
almacenamiento en la nube definido como [Almacenamiento en la nube por defecto].

• Puede modificar la configuración de la nube en la pestaña [Library Sync] de la categoría 
[CLOUD] o en la pestaña [Vinculación de equipo de DJ]. 

• Haga clic en el botón [Setup Wizard] de la categoría [CLOUD] para mostrar la ventana [Cloud 
Setup Wizard]. A través de las diferentes ventanas puede configurar las funciones en la nube 
que mejor se ajusten a su estilo de DJ y a su entorno de trabajo. Los ajustes configurados en 
[Cloud Setup Wizard] pueden modificarse más adelante en las [Preferencias].
11



rekordbox for Mac/Windows
Añadir un archivo de música a una Trial 
playlist para subirlo

Al añadir pistas a [Trial playlist - Cloud Library Sync], se subirán automáticamente 
al almacenamiento en la nube.
Puede añadir hasta 20 pistas.

Los archivos de música se descargan automáticamente en [Trial playlist - Cloud 
Library Sync] en los otros ordenadores/dispositivos móviles con sesión iniciada y se 
sincronizan.

Nota
• La siguiente información no puede sincronizarse. 

– Historiales
– Listas de bancos de hot cues
– Lista de fichas
– Coincidencia
– Sampler List
– Pistas relacionadas

 Plan Free  Plan Core
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rekordbox for Mac/Windows
Añadir un archivo de música a Cloud 
Export para subirlo
Al añadir archivos de música a [Cloud Export], se subirán automáticamente al 
almacenamiento en la nube.
En los planes Free y Core, solo es posible añadir como máximo 1000 archivos de 
música.
Esta limitación no se aplica a los plan Creative, plan Professional o Cloud Option.

Los archivos de música se descargan automáticamente en [Cloud Export] en los 
otros ordenadores/dispositivos móviles con sesión iniciada y se sincronizan.

También puede añadir listas de reproducción a [Cloud Export] usando la siguiente 
pantalla [Cloud Export].
Compruebe las listas de reproducción/carpetas en la pantalla de sincronización de 
listas de reproducción y haga clic en el botón [SYNC] para añadir las listas de 
reproducción seleccionadas a [Cloud Export].
13



rekordbox for Mac/Windows
Consejo
• Haga clic en el botón  a la derecha del árbol de [Cloud Export] para mostrar la pantalla 

[Cloud Export].
• Las listas añadidas a [Cloud Export] no se sincronizan automáticamente con las listas de 

reproducción originales.
Si modifica el contenido de las listas originales, haga clic de nuevo en el botón [SYNC] para 
actualizar el contenido de [Cloud Export].

Nota
• La siguiente información no puede sincronizarse.

– Historiales
– Listas de bancos de hot cues
– Lista de fichas
– Coincidencia
– Sampler List
– Pistas relacionadas
14



rekordbox for Mac/Windows
Ajuste del Método de sincronización de 
los archivos de música

Puede definir un método para sincronizar archivos de música con Dropbox.

Si selecciona [Sincronizar solo archivos de música seleccionados 
(Recommended)], puede optimizar al máximo el almacenamiento de su ordenador.
Esta opción es adecuada para almacenar archivos de música en soportes externos 
o usar solo las listas de reproducción necesarias en un ordenador portátil.

Si selecciona [Sincronizar todos los archivos de música], puede tener los mismos 
contenidos en sus ordenadores de casa/estudio y Dropbox.
Esta opción es adecuada para almacenar archivos de música en el 
almacenamiento de cada ordenador si hay suficiente espacio libre.

Nota
• Solo puede seleccionar [Sincronizar solo archivos de música seleccionados (Recommended)] 

si usa Google Drive.
• Si selecciona [Sincronizar todos los archivos de música], instale la aplicación para escritorio de 

Dropbox. Consulte “Instalación de la aplicación de ordenador del servicio de almacenamiento 
en la nube” (página 9).

• Para obtener información sobre el Método de sincronización, haga clic en [?] o consulte las FAQ 
en el sitio web de rekordbox siguiente.
rekordbox.com/es/support/faq/library-sync-7/#faq-q700165

 Plan Creative  Plan Professional  Cloud Option
15
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rekordbox for Mac/Windows
Subida/descarga/desplazamiento/
eliminación de archivos de música

En la lista de pistas de [Colección] aparece el estado de subida en el 
almacenamiento en la nube de cada pista, lo que incluye los archivos de música 
subidos y no subidos al almacenamiento en la nube desde este ordenador, archivos 
de música no subidos desde otros ordenadores o sus dispositivos móviles, archivos 
de música que pueden descargarse del almacenamiento en la nube, etc.

Los iconos que aparecen en la lista de pistas indican los siguientes estados:

: Hay una pista almacenada en el almacenamiento en la nube y en su 
ordenador. La pista ya se ha subido a la nube.

: Una pista no está almacenada en el almacenamiento en la nube. La pista 
puede subirse de este ordenador a la nube.

: Una pista no está almacenada en el almacenamiento en la nube. La pista está 
almacenada en otros ordenadores o dispositivos móviles.

: Una pista está almacenada en el almacenamiento en la nube. La pista puede 
descargarse de la nube a este ordenador.

Estado de subida y descarga de archivos de 
música

 Plan Creative  Plan Professional  Cloud Option
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rekordbox for Mac/Windows
Puede subir un archivo de música de Mac/Windows al almacenamiento en la nube.

1 Seleccione en la lista de pistas las pistas que desee subir.

2 Haga clic con el botón derecho en la pista y seleccione [Cloud Library Sync] > 
[Cargar pistas].

3 Cuando aparezca el cuadro de diálogo [Cargar pistas], seleccione [Mover] o 
[copiar].
Al seleccionar [Mover], los archivos de música se mueven a la carpeta de 
Dropbox y se suben al almacenamiento en la nube.
Al seleccionar [copiar], los archivos de música se copian a la carpeta de 
Dropbox y se suben al almacenamiento en la nube.

Consejo
• Si abre la ventana [Preferencias] > categoría [CLOUD] > pestaña [Library Sync], puede 

seleccionar si quiere mover o copiar en [Operación de subida de pistas]. Consulte “[Cloud 
Library Sync] en la ventana [Preferencias]” (página 24).

• Al seleccionar una lista de reproducción, puede subir todos los archivos de música incluidos en 
la lista de reproducción.

• Si selecciona una lista de reproducción y marca [Mover pistas a almacenamiento local], todos 
los archivos de música incluidos en la lista de reproducción se moverán a la carpeta local de su 
ordenador.

• Si importa un archivo de música de la carpeta de Dropbox en Mac/Windows a la [Colección], 
aparecerá como “Una pista almacenada en el almacenamiento en la nube y su ordenador” 
( ) en la lista de pistas de la [Colección]. Consulte “Estado de subida y descarga de archivos 
de música” (página 16).

• Si importa un archivo de música de la carpeta de Google Drive en Mac/Windows a la 
[Colección], aparecerá como “Una pista no almacenada en el almacenamiento en la nube y que 

Subida de archivos de música
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rekordbox for Mac/Windows

puede subirse de este ordenador a la nube” ( ) en la lista de pistas de la [Colección]. 
Consulte “Estado de subida y descarga de archivos de música” (página 16).
Para sincronizar este archivo de música con otros dispositivos, súbalo a Google Drive. En 
Google Drive se almacenarán tanto el archivo ya almacenado como el archivo subido desde 
rekordbox. Para sincronizarlo con otros dispositivos sin guardar los dos archivos, mueva el 
archivo de música a la carpeta local de Mac/Windows y después impórtelo a la [Colección].

Nota
• Si selecciona [Mover] en el paso 3, tal vez no pueda usar el archivo subido en otras 

aplicaciones.
• Si selecciona [Sincronizar solo archivos de música seleccionados (Recommended)] en [Método 

de sincronización] (página 15), se selecciona automáticamente [copiar] en el paso 3.

Si activa [Auto Upload] para la lista de reproducción, los archivos de música se 
subirán automáticamente al almacenamiento en la nube simplemente añadiéndolos 
a la lista de reproducción.

1 Seleccione una lista de reproducción.

2 Haga clic con el botón derecho en la lista y seleccione [Auto Upload] > [Activar].
Los archivos de música incluidos en la lista de reproducción y guardados en el 
ordenador se subirán automáticamente al almacenamiento en la nube.

Consejo
• Puede definir si subir o no cada lista de reproducción en [Configuración por lotes de Auto 

Upload].

Subida automática de archivos de música 
incluidos en la lista de reproducción
18



rekordbox for Mac/Windows
Si activa [Auto Upload de Colección], todos los archivos de música importados a la 
[Colección] se subirán automáticamente al almacenamiento en la nube.

Subida automática de archivos de música 
importados a la [Colección]

 Plan Professional  Cloud Option
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rekordbox for Mac/Windows
|Selección de [Método de sincronización] > [Sincronizar solo 
archivos de música seleccionados (Recommended)]

Puede descargar solo los archivos seleccionados a partir de archivos de música 
subidos al almacenamiento en la nube pero no guardados en su ordenador 
(archivos de música con  en la lista de pistas de [Colección]).

1 Seleccione las pistas subidas en la lista de pistas.

2 Haga clic con el botón derecho en la pista y seleccione [Cloud Library Sync] > 
[Descargar pistas].
Los archivos de música se descargan de la nube a su ordenador.

Consejo
• Si selecciona una lista de reproducción y marca [Descargar pistas], todos los archivos de 

música incluidos en la lista de reproducción se descargarán a su ordenador.

|Selección de [Método de sincronización] > [Sincronizar todos los 
archivos de música]

Los archivos de música subidos desde su ordenador se descargan 
automáticamente a otros ordenadores a través de la aplicación de ordenador del 
servicio de almacenamiento en la nube. No es necesaria ninguna operación manual 
para descargar los archivos.

Descarga de archivos de música
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rekordbox for Mac/Windows
Puede mover los archivos de música subidos a la carpeta local de su ordenador 
para ganar espacio en el almacenamiento en la nube.

1 Seleccione las pistas subidas en la lista de pistas.

2 Haga clic con el botón derecho en la pista y seleccione [Cloud Library Sync] > 
[Mover pistas a almacenamiento local].
Los archivos de música se desplazan de la carpeta de Dropbox/Google Drive 
a la carpeta local de su ordenador.

Consejo
• Si selecciona una lista de reproducción y marca [Mover pistas a almacenamiento local], todos 

los archivos de música incluidos en la lista de reproducción se moverán a la carpeta local de su 
ordenador.

Puede eliminar archivos de música de su ordenador para ganar espacio de 
almacenamiento.

1 Seleccione las pistas subidas en la lista de pistas.

2 Haga clic con el botón derecho en la pista y seleccione [Cloud Library Sync] > 
[Eliminar pistas de almacenamiento local].
Los archivos de música se eliminan de la carpeta local de su ordenador.

Desplazamiento de archivos de música a la 
carpeta local de su ordenador

Eliminación de archivos de música de la 
carpeta local de su ordenador
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rekordbox for Mac/Windows
Sincronización de biblioteca

Los cambios (cambios en la lista de reproducción, cambios en HOT CUE/Memory 
CUE, etc.) realizados con rekordbox en otros ordenadores y sus dispositivos 
móviles se sincronizan automáticamente con este ordenador a través de Internet.
Aparece un icono para indicar el estado de sincronización de Cloud Library Sync en 
la barra de tareas en Windows o en la barra de menús del Mac.

: La biblioteca está actualizada.
: La biblioteca se está sincronizando.
: La sincronización con la biblioteca está en pausa.
: Su ordenador no está conectado a Internet.

Comprobación del estado de sincronización de 
la biblioteca
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rekordbox for Mac/Windows
Si su biblioteca está sincronizando muchos datos con Cloud Library Sync, es 
posible que rekordbox tarde en responder, en función de su entorno informático.
En este caso, ponga en pausa la sincronización para resolver el problema.

|Pausa en la sincronización
Haga clic con el botón derecho en el icono de rekordboxAgent que aparece en la 
barra de tareas en Windows o en la barra de menús de Mac y seleccione [Cloud 
Library Sync] > [Pausar sincronización].

Nota
• Los cambios realizados en la biblioteca de rekordbox después de poner en pausa la 

sincronización no se sincronizarán con rekordbox en otros dispositivos hasta que reanude la 
sincronización.

|Reanudación de la sincronización
Haga clic con el botón derecho en el icono de rekordboxAgent que aparece en la 
barra de tareas en Windows o en la barra de menús de Mac y seleccione [Cloud 
Library Sync] > [Sincronizar ahora].

Nota
• Aunque ponga en pausa la sincronización, el proceso se reanudará al reiniciar el ordenador.

Pausa/reinicio de la sincronización de la 
biblioteca
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rekordbox for Mac/Windows
[Cloud Library Sync] en la ventana 
[Preferencias]
Si abre la ventana [Preferencias] > categoría [CLOUD] > pestaña [Library Sync], 
puede modificar los siguientes ajustes.

1. Para copiar o mover archivos de música al subirlos al almacenamiento en la 
nube.

2. Para abrir el cuadro de diálogo [Cargar pistas] para seleccionar [Mover] o 
[copiar] al subir un archivo de música al almacenamiento en la nube.

3. Puede especificar el destino para guardar el archivo en los siguientes casos.
• Si el archivo de música subido no puede moverse a su ubicación original (por 

ejemplo, si la unidad de origen ya no existe)
• Si selecciona un archivo de música del almacenamiento en la nube y lo 

descarga (al seleccionar [Descargar pistas] o [Mover pistas a 
almacenamiento local] mediante el método [Sincronizar solo archivos de 
música seleccionados (Recommended)])

1

3

2
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rekordbox for iOS/Android

Use Cloud Library Sync con rekordbox for iOS/Android en su dispositivo móvil.
Si usa Cloud Library Sync con rekordbox for iOS/Android, Cloud Library Sync usa 
el servicio de almacenamiento en la nube Dropbox igual que cuando utiliza 
rekordbox en Mac/Windows. No hace falta instalar ninguna aplicación de un 
servicio de almacenamiento en la nube, como la aplicación para escritorio de 
Dropbox, más allá de rekordbox.

Sincronización de la biblioteca
Si sincroniza su biblioteca con Cloud Library Sync, puede subir/descargar/eliminar 
un archivo de música tanto en su dispositivo móvil como en el almacenamiento en 
la nube.

Consejo
• Si realiza la activación con rekordbox for iOS/Android (“Activación en ordenadores/dispositivos 

móviles” (página 7)), aparece la pantalla en el paso 1.

Nota
• Acepte las Condiciones de servicio de Dropbox y cree una cuenta de Dropbox para usar 

Dropbox.
https://www.dropbox.com/es_ES/privacy
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rekordbox for iOS/Android

1 Active [Cloud Library Sync] en la pantalla [Información de cuenta] de rekordbox 

para sincronizar su biblioteca.

2 Inicie sesión en Dropbox cuando aparezca la pantalla de inicio de sesión en 
Dropbox.
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rekordbox for iOS/Android
Añadir un archivo de música a una Trial 
playlist para subirlo

Al añadir pistas a [Trial playlist - Cloud Library Sync], se subirán automáticamente 
al almacenamiento en la nube.
Puede añadir hasta 20 pistas.

 Plan Free  Plan Core
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rekordbox for iOS/Android
Puede descargar un archivo de música de la lista de pistas de [Colección] con  
del almacenamiento en la nube a su dispositivo móvil.

1 Seleccione una pista de la lista de pistas para descargar y deslice hacia la 
izquierda.
Aparece [ ] a la derecha de la pista.

2 Toque [ ].
Aparece el menú.

3 Seleccione [Descargar de Cloud] en el menú.
El archivo de música se descargará del almacenamiento en la nube.

Descarga de un archivo de música
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rekordbox for iOS/Android
Subida/descarga/eliminación de un 
archivo de música

En la lista de pistas de [Colección] aparece el estado de subida en el 
almacenamiento en la nube de cada pista, lo que incluye los archivos de música 
subidos o no subidos al almacenamiento en la nube desde este dispositivo móvil, 
archivos de música no subidos desde sus ordenadores u otros dispositivos móviles, 
etc.
Los iconos que aparecen en la lista de pistas indican los siguientes estados:

: Una pista que puede subirse desde el dispositivo móvil
: Una pista que puede descargarse al dispositivo móvil

Consejo
• Un título blanco en la pista indica que el archivo de música está almacenado en el dispositivo 

móvil.
• Un título gris en la pista indica que el archivo de música no está almacenado en el dispositivo 

móvil.

Estado de subida y descarga de archivos de 
música

 Plan Creative  Plan Professional  Cloud Option
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rekordbox for iOS/Android
Puede subir un archivo de música a la lista de pistas de [Colección] con  de su 
dispositivo móvil al almacenamiento en la nube.

1 Seleccione una pista de la lista de pistas para subir y deslice hacia la izquierda.
Aparece [ ] a la derecha de la pista.

2 Toque [ ].
Aparece el menú.

3 Seleccione [Subir a Cloud] en el menú.
El archivo de música se subirá al almacenamiento en la nube.

Subida de un archivo de música
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rekordbox for iOS/Android
Si activa [Ajustar Auto Upload en Activar] para la lista de reproducción, los archivos 
de música se subirán automáticamente al almacenamiento en la nube simplemente 
añadiéndolos a la lista de reproducción.

1 Desliza la lista de reproducción hacia la izquierda.
Aparece [ ] a la derecha de la lista.

2 Toque [ ].
Aparece el menú.

3 Seleccione [Ajustar Auto Upload en Activar] en el menú.
Los archivos de música incluidos en la lista de reproducción y guardados en el 
dispositivo móvil se subirán automáticamente al almacenamiento en la nube.

Subida automática de archivos de música 
incluidos en la lista de reproducción
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rekordbox for iOS/Android
Si activa [Auto Upload de Colección], todos los archivos de música importados a la 
[Colección] se subirán automáticamente al almacenamiento en la nube.

Subida automática de archivos de música 
importados a la [Colección]

 Plan Professional  Cloud Option
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rekordbox for iOS/Android

|Subida de archivos de música solo con conexión a una red Wi-Fi

Para el ajuste de [Auto Upload de Colección], puede seleccionar si quiere subir un 
archivo de música solo estando conectado a una red Wi-Fi o si subirlo con conexión 
de datos móviles.

 Plan Professional  Cloud Option
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rekordbox for iOS/Android
Puede descargar un archivo de música de la lista de pistas de [Colección] con  
del almacenamiento en la nube a su dispositivo móvil.

1 Seleccione una pista de la lista de pistas para descargar y deslice hacia la 
izquierda.
Aparece [ ] a la derecha de la pista.

2 Toque [ ].
Aparece el menú.

3 Seleccione [Descargar de Cloud] en el menú.
El archivo de música se descargará del almacenamiento en la nube.

Descarga de un archivo de música
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rekordbox for iOS/Android
Puede eliminar un archivo de música descargado del almacenamiento en la nube 
para ganar espacio de almacenamiento en su dispositivo móvil.

1 Seleccione una pista de la lista de pistas para eliminar y deslice hacia la 
izquierda.
Aparece [ ] a la derecha de la pista.

2 Toque [ ].
Aparece el menú.

3 Seleccione [Eliminar archivos de canciones] en el menú.
El archivo de música se eliminará de su dispositivo móvil y el estado del archivo 
de música descargado cambiará a no descargado.

Los cambios (cambios en la lista de reproducción, cambios en HOT CUE/Memory 
CUE, etc.) realizados con rekordbox en sus ordenadores y otros dispositivos 
móviles se sincronizan automáticamente con este dispositivo móvil a través de 
Internet.

Eliminación de un archivo de música de su 
dispositivo móvil

Sincronización de biblioteca
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Otros

Solución de problemas
Antes de realizar consultas sobre operaciones o problemas técnicos, consulte el 
apartado de solución de problemas a continuación o las [FAQ] en el sitio web de 
rekordbox.
rekordbox.com/es/support/faq/

|No hay suficiente espacio libre en el almacenamiento en la nube.
• Cambie el plan del servicio de almacenamiento en la nube de su suscripción para 

aumentar la capacidad del almacenamiento en la nube o desplace algunos 
archivos de música a la carpeta local de su ordenador con rekordbox for Mac/
Windows utilizado para subir los archivos de música al almacenamiento en la 
nube.

• Si contrata el Plan Professional y se une al Professional DJ team, puede disponer 
de una cuenta de Dropbox con una capacidad de hasta 5 TB sin ningún coste 
adicional.

• Si contrata la Cloud Option y se une al Cloud Option DJ team, puede disponer de 
una cuenta de Dropbox con una capacidad de hasta 1 TB.

|No hay suficiente espacio libre en la unidad HDD o SSD de su 
ordenador.

• Conecte una unidad HDD externa a su ordenador y desplace la carpeta de 
Dropbox a la HDD externa.
Para obtener más información sobre cómo desplazar la carpeta de Dropbox a la 
unidad HDD externa, consulte el siguiente sitio web de Dropbox.
https://help.dropbox.com/es-es/installs/move-dropbox-folder

• Si no tiene acceso a una unidad HDD externa, inicie la aplicación para escritorio 
de Dropbox, acceda al menú Preferencias, abra [Sincronizar] > [sincronización 
selectiva] y cancele la sincronización de una carpeta específica en la carpeta de 
rekordbox de Dropbox.
Para obtener información sobre el uso de la sincronización selectiva en Dropbox, 
consulte el siguiente sitio web de Dropbox.
https://help.dropbox.com/es-es/sync/selective-sync-overview
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Otros
Marcas comerciales y licencias
• rekordbox™ es una marca comercial o una marca comercial registrada de 

AlphaTheta Corporation.
• Dropbox es una marca comercial o una marca comercial registrada de Dropbox, 

Inc.
• Windows es una marca comercial o una marca comercial registrada de Microsoft 

Corporation en los Estados Unidos y en otros países.
• Mac y macOS son marcas registradas de Apple Inc. en los Estados Unidos y en 

otros países y regiones.
• iOS es una marca comercial que contiene elementos de una marca comercial de 

Cisco en los Estados Unidos y en otros países.
• Google, Google Logo y Google Drive™ son marcas comerciales o marcas 

comerciales registradas de Google LLC.
• Android es una marca comercial o una marca comercial registrada de Google 

LLC.
Otros nombres de productos, tecnologías y empresas, etc. aquí mencionados son 
marcas comerciales o marcas comerciales registradas de sus respectivos 
propietarios.

© 2026 AlphaTheta Corporation.
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